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            Dobre navrhnuté vnútorné prostredie, s vhodným použitím akustických a odolných materiálov a premysleným estetickým dizajnom, môže ponúknuť pozitívny vplyv na zdravie, pohodu a produktivitu. Riešenia Rigips ponúkajú možnosti pre suchú výstavbu so sadrokartónovými doskami so špeciálnymi vlastnosťami a odolnosťou a sú tak skvelým materiálom na rekonštrukciu aj výstavbu.
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Nežiaduce zvuky môžu mať často škodlivé účinky na ľudský organizmus. Akustické riešenia sadrokartónov Rigips zamedzujú prenosu rušivých zvukov z prostredia a medzi jednotlivými stenami a priečkami, čím vytvárajú akustický komfort v miestnostiach.
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Protipožiarna odolnosť je jednou z najdôležitejších vlastností stavebných konštrukcií. Naše systémové konštrukcie Rigips je možné použiť na protipožiarnu ochranu stavieb. Pri použití materiálov špecifikovaných v technickej dokumentácii a pri zachovaní konštrukčných zásad daných technologickým predpisom Rigips je možné dosahovať požiaru odolnosť v rozsahu 15 až 180 minút.
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Vysoká vlhkosť v interiéri je jednou z hlavných príčin vzniku a rozmnožovania plesní. V prípade zvýšenej vlhkosti v interiéri, je potrebné pri stavbe alebo pri rekonštrukcii použiť taký stavebný materiál, ktorý nedovolí plesniam rozširovať sa. Kúpelňové sadrokartónové steny a priečky z materiálov Rigips, sú tým správnym riešením.
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Výber vhodných stavebných materiálov dokáže byť tvrdý oriešok. Jedna z vlastností stavebných materiálov, ktorú treba zvážiť, je pevnosť a odolnosť proti mechanickému poškodeniu. Pevnosť stavebných nateriálov v konečnom dôsledku zabezpečí ich trvácnosť. Ako je to s pevnosťou sadrokartónových stien a priečok?
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Sme presvedčení, že účinná ochrana životného prostredia je nevyhnutnou súčasťou nášho trvalého úspechu. Naším cieľom je maximalizovať náš príspevok k trvalo udržateľnému rozvoju a zároveň chrániť miestne spoločenstvá a prírodné prostredie v okolí našej lokality.
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Multi Comfort spája kvalitu stavby s pocitom z jej užívania. Predstavuje výraznú zmenu v prístupe k výstavbe, a to tým, že súčasne zohľadňuje rastúce nároky užívateľov na komfort aj požiadavky na udržateľnosť.
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Drevodomy a stavebné konštrukcie z dreva nás sprevádzajú už od nepamäti. Drevo má vynikajúce fyzikálne, technologické, estetické a úžitkové vlastnosti. Vďaka nim sú drevodomy vo veľkej obľube a umožňujú postaviť ekonomicky výhodnú a modernú drevostavbu s dlhou životnosťou a odolnosťou a tým pozitívnym dopadom na ekologickú budúcnosť.
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Dôležitosť interiérového dizajnu má v poslednej dobe rastúci trend. Správna rovnováha medzi estetickými a funkčnými vlastnosťami interiéru má pozitívny vplyv na to ako sa vo svojom dome alebo byte budete cítiť. 
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